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Завдання на розрахунково-графічну роботу 

з дисципліни «Програмування» 

 

для студентів спеціальності СКС факультету АТЗ 

1-й семестр 

 

Вимоги до оформлення 

 

У розрахунково-графічній роботі необхідно скласти схеми 

алгоритмів і програми мовами BASIC для вирішення чотирьох 

завдань, умови яких наведені нижче. При цьому з кожного виду 

завдань вибирається свій варіант. Номер варіанта відповідає 

номеру прізвища студента за списком в журналі групи. 

Розрахунково-графічна робота оформляється таким чином: 

а) першим йде титульний аркуш (зразок див. у додатку А); 

б) для кожного завдання наводяться умова задачі, схема 

алгоритму і тексти програм на BASIC; 

в) текст пишеться від руки на аркушах формату А4;  

г) схеми алгоритмів накреслюються під лінійку, блоки в 

алгоритмах нумеруються; 

д) обсяг розрахунково-графічної роботи не повинен 

перевищувати п’яти сторінок, не враховуючи титульного аркуша. 

Розрахунково-графічна робота здається викладачеві, що веде 

лабораторні та практичні роботи, і захищається на оцінку, яка 

враховується в поточному розрахунку за модуль і в підсумковій 

оцінці за семестр. 

 

Методичні вказівки 

 

Для виконання розрахунково-графічної роботи необхідно 

використовувати навчальний матеріал з дисципліни 

«Програмування». Список навчально-методичної літератури 

наведено в кінці методичних вказівок. Також можуть бути 

використані звіти з лабораторних робіт і конспекти лекцій 

студентів. 

У завданні 1 необхідно обчислити вираз, що містить суми або 

добутки членів кінцевого ряду, а також факторіали. В алгоритмах 

такі обчислення здійснюються за допомогою арифметичних 
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циклів. Але в даній задачі кожний доданок суми або співмножник 

добутку в свою чергу містить у собі суму, добуток або факторіал. 

Отже, в алгоритмі обчислення такого виразу необхідні вкладені 

цикли. 

Завдання 2 відноситься до обробки одновимірних масивів. У 

ньому необхідно з одновимірного масиву вибрати за заданою 

умовою (ключовою ознакою) елементи та сформувати з них 

новий масив. Вивести цей масив на екран. Пошук і вибір 

елементів масиву, формування та виведення на екран нового 

масиву здійснюється за допомогою арифметичного циклу, в 

якому змінною циклу є індекс елемента масиву. 

У завданні 3 заданий один одновимірний масив і необхідно 

обчислити і вивести на екран елементи іншого одновимірного 

масиву. Формули для обчислень елементів масиву дані в умові 

задачі, при цьому є кілька варіантів обчислень в залежності від 

заданих умов. Аналогічно завданню 2 дана задача вирішується 

також за допомогою арифметичного циклу, де змінною циклу є 

індекс елемента масиву. Але при цьому новий масив буде мати 

той же розмір, що й вихідний масив. Для обчислення елемента 

нового масиву необхідно визначити варіант формули, за якою 

його потрібно розраховувати, а для цього потрібно перевірити 

умови вибору варіанта. Така процедура являє собою 

розгалужений обчислювальний процес. Таким чином, алгоритм 

розв'язання даної задачі буде являти собою цикл, всередині якого 

міститься розгалужений обчислювальний процес. 

Завдання 4 містить обробку двовимірного масиву. Тут 

необхідно вибрати з масиву за заданою умовою елементи і 

провести з ними певні обчислення. Двовимірний масив являє 

собою таблицю, в якій елементи масиву впорядковані за рядками 

і стовпцями. Відповідно до цього елемент двовимірного масиву 

має два індекси: номер рядка та номер стовпця, в яких він 

знаходиться. Отже, для того, щоб перевірити задану умову для 

всіх елементів масиву, в алгоритмі необхідні два вкладених 

цикли, з яких зовнішній цикл задає номер рядка, а внутрішній - 

номер стовпчика. У зовнішньому циклі змінною циклу є перший 

індекс елемента масиву, а у внутрішньому - другий. 

Таким чином, основою алгоритмів розв'язання всіх чотирьох 

завдань є прості або вкладені арифметичні цикли. У схемах 
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алгоритмів для побудови таких циклів використовується блок 

"модифікатор". У програмах мовою BASIC для організації 

арифметичних циклів доцільно використовувати оператор FOR ... 

NEXT, але можна користуватися й іншими операторами циклу. 

Алгоритми розв'язання задач розглядаються в [7, 10], 

програмування мовою BASIC - в [8, 9, 11]. 

 

Приклад виконання завдання. Завдання ПИШЕТЬСЯ ВІД 

РУКИ. 

 

 

СХЕМИ АЛГОРИТМІВ НАКРЕСЛЮЮТЬСЯ ПІД ЛІНІЙКУ. 

 

 

Варіант 32 

 

Завдання 1. Обчислити вираз 
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Розв’язання 

 

Введемо позначення для внутрішньої суми S= ( )
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Тоді алгоритм має вигляд, як на рисунку 1. 
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Рисунок 1 – Алгоритм розв’язання завдання 1 

 

 

 

Виведення F 

Початок 

Введення с, 

m 

P=1 

i=0;18;1 

S=0 

j=0;9;1 

S=S+(i+j)^3 

 

P=P*(m-S) 

 

F=(2*c^2-1)+P 

 

Кінець 
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Програма мовою BASIC 

 

INPUT "c,m", c, m 

p = 1 

FOR i = 0 TO 18 

S = 0 

FOR j = 0 TO 9 

S = S + (i + j) ^ 3 

NEXT j 

p = p * (m - S) 

NEXT i 

F = (2 * c ^ 2 - 1) + p 

PRINT "F="; F 

 

Завдання 2. Заданий масив D(i), i= 23,1 . З елементів D(i)>3, 

що мають парні індекси, сформувати масив C, вивести його на 

екран і підрахувати в ньому кількість елементів, рівних 5. 

 

Розв’язання 

 

Введемо позначення:  

індекс елемента масиву С    j, 

кількість  елементів С(j)=5    S.  

Алгоритм подано на рисунку 2. 
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Рисунок 2 – Алгоритм розв’язання завдання 2 

 

Програма мовою BASIC 

 

DIM D(1 TO 23),C(1 TO 23) 

FOR i = 1 TO 23 

  PRINT "D("; i; ")="; 

  INPUT D(i) 

NEXT i 
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j = 0 

S = 0 

FOR i = 2 TO 23 STEP 2 

 IF D(i) > 3 THEN 

   j = j + 1 

   C(j) = D(i) 

   PRINT "C("; j; ")="; C(j) 

 

   IF C(j) = 5 THEN S = S + 1 

 

 END IF 

NEXT i 

 

PRINT "S="; S 

 

Завдання 3. Заданий масив N(i) i=1, ., 20. Сформувати і 

вивести на екран масив A(і) і= 1 ., 20, елементи якого обчислити 

за формулою 

 

( )

.0  ),(

;2N  ),(

;20  ,)(

5

1

20

5




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= 



=

=

N(i)якщоiN
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Розв’язання 

 

Введемо позначення: 

сума S= ( )
=

5

1i

iN , 

добуток P= ( )
=

20

5i

iN . Заповнення вихідного масиву відбувається за 

допомогою операторів  DATA і READ. На початку програми 

після DATA розміщуються дані числа для заповнення масиву 

N(i). Далі в циклі по  i=1, ., 20 з допомогою оператора READ 

відбувається безпосереднє заповнення масиву N(i). 

 

Алгоритм подано на рисунку 3. 
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Рисунок 3 – Алгоритм розв’язання завдання 3 

 

 

Початок 

i = 1;20;1 

Введення 

N(i) 

 S = 0 

i = 1;5;1 

P = 1 

 S=S+N(i) 

i = 5;20;1 

 P = P*N(i) 

i = 1;20;1 

 
1<N(i)N(i)<= 2 

 

 

так 

 

А(i) = P 

А(i) = S 

 N(i)>2 

 

 

так 

 

А(i) = N(i) 

ні 

 

ні 

 

Виведення

А(i) 

Кінець 
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Програма мовою BASIC 
 

DIM N(1 TO 20), A(1 TO 20) 

DATA 3,4.5,-7,-.9,5,6,7,8,.1,2.2,1.4 

DATA 1.6,23,-6,8,9,5,1.4,-4 ,.3 

FOR i = 1 TO 20 

 READ N(i) 

 PRINT "N("; i; ")="; N(i) 

NEXT i 

s = 0 

FOR i = 1 TO 5 

 s = s + N(i) 

NEXT i 

p = 1 

FOR i = 5 TO 20 

 p = p * N(i) 

NEXT i 

FOR i = 1 TO 20 

 IF 1 < N(i) AND N(i) <= 2 THEN 

  A(i) = p 

  ELSEIF N(i) > 2 THEN 

  A(i) = s 

 ELSE 

  A(i) = N(i) 

 END IF 

 PRINT "A("; i; ")="; A(i) 

NEXT i 
 

Завдання 4. Заданий масив R(i, j), i=1,…, 5; j=1,..., 6. 
Визначити добуток елементів в парних стовпцях масиву і 

суму в непарних рядках масиву. 
Розв’язання 

Введемо позначення для  суми елементів в непарних рядках 
масиву - S та добутку елементів в парних стовпцях – P. 
Заповнення масиву відбувається за допомогою генератора 
випадкових чисел.  Функція RANDOMIZE (5) - ініціалізує 
генератор, тобто забезпечує формування нового набору чисел, а 
функція RND формує числа в діапазоні від 0 до 1. R(i, j) 
присвоюється значення 20 * RND – 10, тобто число в діапазоні 
від -10 до 10.  Алгоритм подано на рисунку 4. 
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Рисунок 4 – Алгоритм розв’язання завдання 4 

 

 

Початок 

i = 1;5;1 

j = 1;6;1 

Введення 

R(i,j) 

 P = 1 

i = 1;5;1 

j = 2;6;2 

i = 1;5;2 

j = 1;6;1 

 P = P*R(i,j) 

 S = 0 

 S = S+R(i,j) 

Виведення 

P,S 

Початок 
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Програма мовою Basic 

 

DIM R(1 TO 5, 1 TO 6) 

CLS 

RANDOMIZE (5) 

FOR i = 1 TO 5 

  FOR j = 1 TO 6 

   R(i, j) = 20 * RND - 10 

   PRINT R(i, j); 

  NEXT j 

  PRINT 

NEXT i 

 

p = 1 

 

FOR i = 1 TO 5 

  FOR j = 2 TO 6 STEP 2 

   p = p * R(i, j) 

  NEXT j 

NEXT i 

S = 0 

FOR i = 1 TO 5 STEP 2 

  FOR j = 1 TO 6 

   S = S + R(i, j) 

  NEXT j 

NEXT i 

PRINT "p="; p, "S="; S 
 

Завдання на розрахунково-графічну роботу 

з дисципліни «Програмування» та з дисципліни «Інформатика» 

для студентів спеціальності СКС, ТСМ факультету АТС 

2-й семестр 
 

Вимоги до оформлення 
 

У розрахунково-графічній роботі необхідно скласти схеми 

алгоритмів і програми мовою C++ для вирішення чотирьох 

завдань, умови яких наведені нижче. При цьому з кожного виду 

завдань вибирається свій варіант. Номер варіанта відповідає 

номеру прізвища студента за списком в журналі групи. 
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Розрахунково-графічна робота оформляється таким чином: 

а) першим йде титульний аркуш (зразок див. у додатку Б); 

б) для кожного завдання наводяться умова задачі, схема 

алгоритму і тексти програм на C++; 

в) текст пишеться від руки на аркушах формату А4; 

г) схеми алгоритмів накреслюються під лінійку, блоки в 

алгоритмах нумеруються; 

д) обсяг розрахунково-графічної роботи не повинен 

перевищувати п’яти сторінок, не враховуючи титульного аркуша. 

Розрахунково-графічна робота здається викладачеві, що веде 

лабораторні, практичні роботи або лекції, і захищається на 

оцінку, яка враховується в поточному розрахунку за модуль і в 

підсумковій оцінці за семестр. 

 

Методичні вказівки 

 

Для виконання розрахунково-графічної роботи необхідно 

використовувати навчальний матеріал з дисципліни 

«Програмування» та з дисципліни «Інформатика». Список 

навчально-методичної літератури наведено в кінці методичних 

вказівок. Також можуть бути використані звіти з лабораторних 

робіт і конспекти лекцій студентів. 

Таким чином, основою алгоритмів розв'язання всіх чотирьох 

завдань є прості або вкладені арифметичні цикли. У схемах 

алгоритмів для побудови таких циклів використовується блок 

"модифікатор". У програмах мовою C++ для організації 

арифметичних циклів доцільно використовувати оператор for()... , 

але можна користуватися й іншими операторами циклу. 

Алгоритми розв'язання задач розглядаються в [7, 10], 

програмування мовою C++ - в [1-6]. 

 

Приклад виконання завдання. Завдання ПИШЕТЬСЯ ВІД 

РУКИ. 

 

СХЕМИ АЛГОРИТМІВ НАКРЕСЛЮЮТЬСЯ ПІД 

ЛІНІЙКУ. 

 

Алгоритми наведені в прикладі до РГР з першого семестру. 
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Варіант 32 

 

Завдання 1.Обчислити вираз 
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Розв’язання 

 

Введемо позначення для внутрішньої суми 

S= ( )
=

+
9

0

3

j

ji  та зовнішнього добутку 

P= ( ) 
= =
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Програма мовою C 

 

#include <stdio.h> 

#include <math.h> 

#include <conio.h> 

main() 

 

{  

int i,j; 

double c, F, S, m; 

 

printf("c="); 

scanf("%lf",&c); 

 

printf("m="); 

scanf("%lf",&m); 

 

double p=1; 

for(i=0;i<=18;i++) 

{  

S=0; 

{ 

 for(j=0;j<=9;j++) 
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S=S+pow((i+j),3); } 

p=p*(m-S); } 

F=(2*pow(c,2)-1)+p; 

 

printf("F=%lf",F); 

return 0; 

} 

 

Завдання 2. Заданий масив D(i), i= 23,1 . З елементів D(i)>3, 

що мають парні індекси, сформувати масив C, вивести його і 

підрахувати в ньому кількість елементів, рівних 5. 

 

Розв’язання 

 

Введемо позначення:  

індекс елемента масиву С    j, 

кількість  елементів С(j)=5    S.  

Алгоритм подано на рисунку 2. 

В програмі елементи масиву нумеруються від 0. Тобто  

якщо масив D містить 23 елементи D(i), то  i= 22,0 . 

 

Програма мовою C 

 

#include <stdio.h> 

#include <conio.h> 

#include <math.h> 

main() 

{  

 

int i,j,D[23],C[23],S; 

 for(i=0;i<=22;i++) 

{  

printf("D[%d]=",i); 

 scanf("%d",&D[i]);  

          } 

 j=1; S=0; 

 for(i=0;i<=22;i=i+2)   

{   
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if(D[i]>3) 

     {  

 

j=j+1; 

 C[j]=D[i]; 

 printf("C[%d]=%d\n",j,C[j]); 

 if(C[j]=5) 

{  

S=S+1;  

           } 

      } 

} 

 printf("\nS=%d",S); 

 return 0;} 

 

Завдання 3. Заданий масив N(i) i=1, ., 20. Сформувати і 

вивести масив A(і) і= 1 ., 20, елементи якого обчислити за 

формулою 

 

( )

.0  ),(

;2N  ),(

;20  ,)(

5

1

20

5







= 



=

=

N(i)якщоiN

(i)якщоiN

N(i)якщоiN

iA
i

i

 

 

Розв’язання 

 

Введемо позначення: 

сума S= ( )
=

5

1i

iN , 

добуток P= ( )
=

20

5i

iN . 

Алгоритм подано на рисунку 3. 

В програмі елементи масиву нумеруються від 0. Тобто  

якщо масив N містить 20 елементів N (i), то  i= 19,0 . 
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Програма мовою C 

 

#include <stdio.h> 

#include <conio.h> 

#include <math.h> 

 

main () 

{ 

 int i; 

 float N[20],A[20],S,P; 

 

 for(i=0;i<=19;i++){ 

 

printf("N[%d]=",i); 

 scanf("%f",&N[i]); 

  

        } 

 

 S=0; 

 for(i=0;i<=19;i++) S=S+N[i]; 

  

 P=1; 

 for(i=0;i<=19;i++)  P=P*N[i]; 

  

 for(i=0;i<=19;i++) 

     { 

 if(N[i]>1&&N[i]<=2)  A[i]=P; 

else  

       { 

if(N[i]>2) A[i]=S; 

else{ 

A[i]=N[i]; 

          }  

       } 

printf("\nA[%d]=%f",i,A[i]); 

}  

return 0; 

} 
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Завдання 4. Заданий масив R(i, j), i=1,…, 5; j=1,..., 6. 

Визначити добуток елементів в парних стовпцях масиву і 

суму в непарних рядках масиву. 

 

Розв’язання 

 

Введемо позначення для  суми елементів в непарних рядках 

масиву - S та добутку елементів в парних стовпцях – P. 

Заповнення масиву відбувається за допомогою генератора 

випадкових чисел.  Функція  srand(2);  - ініціалізує генератор, 

тобто забезпечує формування нового набору чисел, а функція 

rand() формує числа в діапазоні від 0 до 32767. R[i][j] 

присвоюється значення rand()%20-10, тобто число в діапазоні від 

-10 до 10. В програмі рядки і стовпці масиву нумеруються від 0. 

Тобто якщо масив масив R містить п’ять рядків і шість стовпців, 

то в елементі R(i, j), відповідно i=0,…, 4; j=0,..., 5. 

Алгоритм подано на рисунку 4. 

 

Програма мовою C 

 

#include <stdio.h> 

#include <math.h> 

#include <stdlib.h> 

 

main() 

{ 

 int i,j, R[5][6]; 

float S; 

double P; 

 srand(2); 

for(i=0;i<5;i++){ 

for(j=0;j<6;j++)   {  

R[i][j]=rand()%20-10; 

printf("%d\t",R[i][j]); 

          } 

printf("\n"); 

       } 

P=1; 
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for(i=0;i<5;i++)   { 

for(j=0;j<6;j=j+2)    {          //парні індекси стовпців 

P=P*R[i][j];              }  

        } 

S=0; 

for(i=0;i<5;i=i+2){             //непарні індекси рядків 

for(j=0;j<6;j++)      { 

S=S+R[i][j]; 

            }   

       } 

printf("\nP=%lf\nS=%f",P,S); 

return 0;} 

 

Завдання 1 
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Завдання 2 

 

1 Заданий масив елементів С(i); i= 40,1 .  

З елементів С(i)а, що мають непарні індекси, сформувати 

масив N, вивести його  і визначити середнє арифметичне його 

елементів. 

 

2 Заданий масив M з 25 елементів. З елементів 1< M(i)< 2 що 

мають непарні індекси, сформувати масив Z, вивести одержаний 

масив  і обчислити суму його елементів. 

 

3 Заданий масив елементів F(i); i= 24,1 . З цього масиву 

вибрати елементи F(i)>С, що мають непарні індекси, і 

сформувати з них масив D. Визначити розмір і суму елементів 

масиву D. Масив D вивести на екран. 
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4 З масиву R, який містить 24 елементи, вибрати негативні 

елементи з непарними індексами і сформувати з них масив G. 

Масив G вивести  і визначити його розмір і середнє арифметичне 

його елементів. 

 

5 З масиву елементів Z(i); i= 20,1  сформувати і вивести  масив 

Z1, елементи якого задовольняють умові Z(i)<С. Обчислити 

середнє арифметичне елементів масиву Z1.  

 

6 Заданий масив елементів М(i); i= 30,1 . З елементів М(i)С 

сформувати масив В, вивести його  і підрахувати в ньому 

кількість елементів, які більші за 1. 

 

7 Заданий масив К, що містить 24 елементи. З елементів 

1К(i)4 сформувати масив М, вивести його  і обчислити середнє 

арифметичне його елементів.  

 

8 З масиву елементів К(i); i= 50,1  виключити елементи, рівні 

0. З елементів, що залишилися, сформувати масив Z, вивести 

його  і визначити його розмір і суму його елементів. 

 

9 Заданий масив D з 32 елементів. З елементів D(i)>1, що 

мають парні індекси, сформувати масив F, вивести його   і 

підрахувати в ньому кількість елементів, рівних 10. 

 

10 Заданий масив елементівY(i);i= 45,1 . З елементів з парними 

індексами вибрати такі, для яких виконується умова 1Y(i) 3, і 

сформувати з них масив Z. Вивести масив Z  і визначити його 

розмір. 

 

11 Заданий масив N з 28 елементів. З масиву виключити 

елементи N(i)<0. З елементів, що залишилися, сформувати і 

вивести  масив М. Обчислити суму елементів масиву М. 

 

12 Заданий масив елементів Q(i), i= 30,1 . Видалити з масиву 

елементи Q(i), рівні 0, а з елементів, що залишилися, сформувати 

масив Р. Вивести масив Р  і обчислити добуток його елементів. 
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13 Заданий масив елементів М(i), i= 50,1 . Вибрати з масиву 

елементи, що задовольняють умові bМ(i)а, сформувати з них 

масив К, вивести його  і визначити в ньому суму елементів 

К(i)7. 

 

14 З масиву Х, що містить 70 елементів, виключити елементи 

Х(i)<С. З елементів, що залишилися, сформувати масив А, 

вивести його  і визначити його розмір. Підрахувати також 

кількість Х(i), виключених з масиву Х. 

 

15 Заданий масив D(i), i= 15,1 . З елементів D(i)5, що мають 

непарні індекси, сформувати масив F, вивести його  і підрахувати 

в ньому кількість елементів, рівних 5. 

 

16 Заданий масив елементів Y(i), i= 16,1 . З елементів з 

непарними індексами вибрати такі, для яких виконується умова 

2Y(i)8, сформувати з них масив Z. Вивести масив Z  і 

визначити його розмір. 

 

17 Заданий масив елементів А(i), i= 12,1 . З елементів А(i)>a, 

що мають непарні індекси, сформувати масив N, вивести його  і 

визначити середнє арифметичне його елементів. 

 

18 Заданий масив М з 18 елементів. З елементів 1<M(i)<3, що 

мають парні індекси, сформувати масив Z, вивести його  і 

обчислити суму його елементів. 

 

19 Заданий масив Р(i), i= 15,1 . З елементів Р(i)>c, що мають 

непарні індекси, сформувати масив D, вивести його  і визначити 

розмір масиву D і суму його елементів. 

 

20 З масиву R(i), i= 14,1 , вибрати позитивні елементи з 

парними індексами і сформувати з них масив А. Масив А вивести  

і визначити його розмір.  
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21 Заданий масив K(i) i= 18,1 . З елементів 2≤К(i)≤8 

сформувати масив M, вивести його  і обчислити добуток його 

елементів. 

22 Заданий масив М(i) i= 12,1 . З елементів М(i)С сформувати 

масив, вивести його  і підрахувати в ньому кількість елементів, 

які менші 2. 

 

23 Заданий масив К(i), i= 14,1 . З елементів К(i)≠0, сформувати 

масив М, вивести його  і визначити в ньому кількість негативних 

елементів. 

 

24 Заданий масив D(i) i= 16,1 . З елементів D(i) 0 сформувати 

масив Н, вивести його  і визначити в ньому середнє арифметичне 

елементів 0<H(i)<=5. 

 

25 Заданий масив С(i), i= 16,1 . З цього масиву виключити 

елементи C(i)>=0, а з елементів, що залишилися, сформувати 

масив Х, вивести його  і визначити в ньому кількість елементів, 

рівних 5. 

 

26 Заданий масив елементів C(i), i= 20,1 . Сформувати масив D 

з елементів масиву С, які задовільняють умові 3)(0  iC  . 

Вивести масив D  і обчислити середнє арифметичне його 

елементів. 

 

27 Заданий масив A(i), i= 25,1 .Сформувати масив C з 

елементів масиву А, які задовільняють умові A(i)>0.Обчислити 

середнє арифметичне елементів масиву С, що мають непарні 

індекси. 

 

28 Заданий масив Z(i), i= 16,1 . З елементів Z(i)≠0 сформувати 

масив L, вивести його  і визначити в ньому кількість елементів, 

що задовільняють умові 1<L(i)<5. 

 

29 Заданий масив L(i), i= 12,1 . З елементів L(i)<0 сформувати 

масив М, вивести його  і визначити в ньому добуток елементів 

0<|M(i)|<3. 
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30 Заданий масив К(i), i= 14,1 . З елементів K(i)>0 сформувати 

масив L, вивести його  і визначити в ньому добуток елементів 

2<|L(i)|<5. 

Визначити, в скільки разів сума його елементів менше за 

добуток. 

 

31 Заданий масив P(i), i= 25,1 . З елементів 4<P(i)<10 

сформувати масив М, вивести його  і визначити в ньому суму 

елементів Р(і)<=7 . 

 

32 Заданий масив D(i), i= 23,1 . З елементів D(i)>3, що мають 

парні індекси, сформувати масив C, вивести його  і підрахувати в 

ньому кількість елементів, рівних 5. 

 
 

Завдання 3 

 

 

1 Заданий масив B(i) i= 20,1 . Сформувати і вивести  масив Т(і) 

і= 20,1 , елементи якого обчислити за формулою 
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2 Заданий масив К(i) i=1, ., 18. Сформувати і вивести  масив 

N(і) і= 1 ., 18, елементи якого обчислити за формулою 
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3 Заданий масив N(i) i=1, ., 16. Сформувати і вивести  масив 

T(і) і= 1 ., 16, елементи якого обчислити за формулою 
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4 Заданий масив P(i) i=1, ., 14. Сформувати і вивести  масив 

Z(і) і= 1 ., 14, елементи якого обчислити за формулою 
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5 Заданий масив G(i) i=1, ., 15. Сформувати і вивести  масив 

D(і) і= 1 ., 15, елементи якого обчислити за формулою 
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6 Заданий масив M(i) i=1, ., 17. Сформувати і вивести  масив 

Z(і) і= 1 ., 17, елементи якого обчислити за формулою 
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7 Заданий масив A(i) i=1, ., 12. Сформувати і вивести  масив 

Z(і) і= 1 ., 12, елементи якого обчислити за формулою 
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8 Заданий масив D(i) i=1, ., 14. Сформувати і вивести  масив 

N(i) i=1, ., 14, елементи якого обчислити за формулою 
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9 Заданий масив М(i) i=1, ., 15. Сформувати і вивести  масив 

Н(i) i=1, ., 15, елементи якого обчислити за формулою 
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10 Заданий масив Z(i) i=1, ., 16. Сформувати і вивести  масив 

M(i) i=1, ., 16, елементи якого обчислити за формулою 
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11 Заданий масив K(i) i=1, ., 17. Сформувати і вивести  масив 

L(i) i=1, ., 17, елементи якого обчислити за формулою 
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12 Заданий масив T(i) i=1, ., 12. Сформувати і вивести  масив 

B(i) i=1, ., 12, елементи якого обчислити за формулою 
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13 Заданий масив C(i) i=1, ., 15. Сформувати і вивести  масив 

M(i) i=1, ., 15, елементи якого обчислити за формулою 
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14 Заданий масив Z(i) i=1, ., 16. Сформувати і вивести  масив 

D(i) i=1, ., 16, елементи якого обчислити за формулою 
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15 Заданий масив x(i) i=1, ., 18. Сформувати і вивести  масив 

d(i) i=1, ., 18, елементи якого обчислити за формулою 
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16 Заданий масив F(i) i=1, ., 16. Сформувати і вивести  масив 

Y(i) i=1, ., 16, елементи якого обчислити за формулою 
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17 Заданий масив t(i) i=1, ., 15. Сформувати і вивести  масив 

r(i) i=1, ., 15, елементи якого обчислити за формулою 
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18 Заданий масив Р(i) i=1, ., 14. Сформувати і вивести  масив 

А(i) i=1, ., 14, елементи якого обчислити за формулою 
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19 Заданий масив S(i) i=1, ., 12. Сформувати і вивести  масив 

Q(i) i=1, ..., 12, елементи якого обчислити за формулою 
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20 Заданий масив Z(i) i=1, ., 14. Сформувати і вивести  масив 

d(i) i=1, ..., 14, елементи якого обчислити за формулою 
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21 Заданий масив M(i) i=1, ., 16. Сформувати і вивести  масив 

F(i) i=1, ..., 16, елементи якого обчислити за формулою 

 

( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( ) .1)(  10,

;105,

;51,

16

11

10

7

6

1







=







=

=

=

iMабоiMякщоiM

iMякщоiM

iMякщоiM

iF

i

i

i

 

 

 

22 Заданий масив B(i) i=1, ., 14. Сформувати і вивести  масив 

N(i) i=1, ..., 14, елементи якого обчислити за формулою 
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23 Заданий масив C(i) i=1, ., 15. Сформувати і вивести  масив 

X(i) i=1, ..., 15, елементи якого обчислити за формулою 
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24 Заданий масив D(i) i=1, ., 15. Сформувати і вивести  масив 

А(i) i=1, ..., 15, елементи якого обчислити за формулою 
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25 Заданий масив H(i) i=1, ., 16. Сформувати і вивести  масив 

R(i) i=1, ..., 16, елементи якого обчислити за формулою 
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26 Заданий масив К(i) i=1, ., 20. Сформувати і вивести  масив 

N(і) і= 1 ., 20, елементи якого обчислити за формулою 
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27 Заданий масив D(i) i=1, ., 25. Сформувати і вивести  масив 

Т(і) і= 1 ., 25, елементи якого обчислити за формулою 
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28 Заданий масив Z(i) i=1, ., 15. Сформувати і вивести  масив 

C(i) i=1, ., 15, елементи якого обчислити за формулою 
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29 Заданий масив P(i) i=1, ., 12. Сформувати і вивести  масив 

Z(і) і=1 ., 12, елементи якого обчислити за формулою 
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30 Заданий масив L(i) i=1, ., 20. Сформувати і вивести  масив 

M(і) і= 1 ., 20, елементи якого обчислити за формулою 
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31 Заданий масив V(i) i=1, ., 14. Сформувати і вивести  

масив Z(і) і= 1 ., 14, елементи якого обчислити за формулою 
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32 Заданий масив N(i) i=1, ., 20. Сформувати і вивести  масив 

A(і) і= 1 ., 20, елементи якого обчислити за формулою 
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Завдання 4 

 

1 Заданий двовимірний масив D, що містить 8 рядків і 12 

стовпців. 

Визначити добуток і кількість елементів D (i, j)<=4 у парних 

стовпцях масиву. 

 

2 Заданий масив X (i, j) i=1,., 12; j=1,., 18. 

Визначити добуток позитивних елементів в непарних 

стовпцях масиву. 

 

3 Заданий двовимірний масив B, що містить 7 рядків і 14 

стовпців. 

Визначити суму і кількість елементів 1<B (i, j)<5 у парних 

рядках масиву. 

 

4 Заданий масив M (i, j) i=1,., 15; j=1,., 25. 

Визначити суму негативних елементів в непарних рядках 

масиву. 

 

5 Заданий масив А (i, j) i=1,.,14; j=1,.,22. 

Визначити добуток елементів А (i, j)>=5 у парних стовпцях 

масиву. 

 

6 Заданий масив G (i, j) i=1,., 24; j=1,., 30. 

Визначити кількість і суму елементів, рівних 1, в парних 

рядках масиву. 

 

7 Заданий масив N (i, j) i=1,., 10; j=1,., 20. 

Визначити кількість негативних і позитивних елементів в 

парних стовпцях масиву. 
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8 Заданий двовимірний масив F, що містить 7 рядків і 14 

стовпців. 

Визначити кількість елементів, рівних 0, і суму F (i, j)>10 у 

непарних стовпцях масиву. 

 

9 Заданий масив N (i, j) i=1,., 15; j=1,., 20. 

Визначити кількість елементів N (i, j)>=5 і N (i, j)<=1 у 

парних стовпцях масиву. 

 

10 Заданий масив H (i, j) i=1,., 12; j=1,., 15. 

Визначити середнє арифметичне позитивних елементів в 

непарних стовпцях масиву. 

 

11 Заданий масив N (i, j) i=1,., 15; j=1,., 20. 

Визначити середнє арифметичне негативних елементів в 

парних рядках масиву. 

 

12 Заданий двовимірний масив G, що містить 8 рядків і 4 

стовпці. 

Визначити різницю між кількістю позитивних і негативних 

елементів. 

 

13 Заданий масив З (i, j) i=1,., 12; j=1,., 18. 

Визначити різницю між добутком і сумою позитивних 

елементів в парних рядках масиву. 

 

14 Заданий масив А (i, j) i=1,., 10; j=1,., 20. 

Визначити, в скільки разів добуток елементів А (i, j)>=10 

перевищує їх суму. 

 

15 Заданий масив K(i, j) i=1,., 18; j=1,., 24. 

Визначити різницю між добутком і сумою елементів K(i, j)>2 

у непарних стовпцях масиву. 

 

16 Заданий масив D(i, j) i=1,., 5; j=1,., 5. 

Визначити кількість і суму елементів D(i, j) 4 в непарних 

стовпцях масиву. 
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17 Заданий масив Х(i, j) i=1,., 5; j=1,., 6. 

Визначити добуток негативних елементів в парних стовпцях 

масиву. 

 

18 Заданий масив В(i, j) i=1,., 4; j=1,., 5. 

Визначити кількість і добуток елементів 2≤В(i, j)≤7 у 

непарних рядках масиву. 

 

19 Заданий масив N(i, j) i=1,., 5; j=1,., 6. 

Визначити суму позитивних елементів в парних рядках 

масиву. 

 

20 Заданий масив А(i, j) i=1,., 4; j=1,., 6. 

Визначити середнє арифметичне елементів -2≤А(i, j)≤2 у 

парних стовпцях масиву. 

 

21 Заданий масив М(i, j) i=1,., 6; j=1,., 4. 

Визначити суму і добуток елементів М(i, j)≥ 7 в парних 

рядках масиву. 

 

22 Заданий масив N(i, j) i=1,., 5; j=1,., 4. 

Визначити кількість елементів, рівних 1, і суму N(i, j)>10 у 

непарних рядках масиву. 

 

23 Заданий масив K(i, j) i=1,., 5; j=1,., 6. 

Визначити різницю між кількістю елементів K(i, j)>10 і 

елементів  

K(i, j)<10. 

 

24 Заданий масив L(i,j) i=1,.,6; j=1,.,5. 

Визначити, в скільки разів сума позитивних елементів в 

парних рядках більше, ніж в непарних рядках. 

 

25 Заданий масив Q(i,j), i=1,.,6; j=1,.,5. 

Визначити різницю між кількістю елементів Q(i,j)>10 і 

елементів Q(i,j)<10 у парних стовпцях . 
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26 Заданий масив F(i, j), i=1,., 5; j=1,., 6. 

Визначити добуток позитивних елементів в парних стовпцях 

масиву. 

 

27 Заданий масив Х(i, j), i=1,., 5; j=1,., 5. 

Визначити різницю між сумою елементів головної і побічної 

діагоналей матриці. 

 

28 Заданий масив N(i, j), i=1,., 7; j=1,., 8. 

Визначити кількість негативних елементів в парних стовпцях 

масиву. 

 

29 Заданий масив W(i, j), i=1,., 9; j=1,., 7. 

Визначити суму позитивних елементів в непарних рядках 

масиву. 

 

30 Заданий масив Х(i, j) i=1,., 5; j=1,., 6. 

Визначити добуток негативних елементів в парних рядках 

масиву і суму всіх позитивних елементів. 

 

31 Заданий масив T(i, j), i=1,., 5; j=1,., 5. 

Визначити добуток негативних елементів головної діагоналі 

матриці. 

 

32 Заданий масив R(i, j), i=1,., 5; j=1,., 6. 

Визначити добуток елементів в парних стовпцях масиву і 

суму в непарних рядках масиву. 
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